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Ciudad de 
México

29 864

53% 47%

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta Sus edades fueron:

Opinaron que los tres principales proble-
mas de la Ciudad de México se presentan en:

Por medio de frases y dibujos:
• Expresaron cuáles son los principales pro-

blemas de su barrio, pueblo o colonia.
• Pidieron que se cumpla la ley y se respeten 

los derechos.
• Propusieron soluciones.

Seguridad pública
(28.15%)

Áreas recreativas 
y deportivas

(25.07%) 

Impacto ambiental 
y la higiene pública

(16.63%)

52%

35%

13%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Problema más mencionado 
por los participantes en cada alcaldía:

A las niñas, niños y adolescentes que participaron:
Gracias a que ustedes expresaron su opinión en la Consulta, las autoridades 
podrán conocer sus propuestas para solucionar los problemas y hacer realidad 
los derechos humanos en los barrios, pueblos y colonias de la Ciudad de México.

Consideraron que los 
principales proble-
mas están en las áreas 
recreativas y deportivas

Para ellas el problema es 
la inseguridad pública

“Lo que quiero para mi 
colonia es más juegos y 
alumbrado en las calles 
y parques, ya que hay 
mucha delincuencia y 
no hay luz en los juegos. 
Así (con luz) los niños se 
divertirían más”

Niñas y niños 
de 6 a 9 años:

Mujeres de todas 
las edades:

Adolescentes de 
14 a 17 años:

Iztapalapa

Venustiano
Carranza

Miguel
Hidalgo

Alvaro
Obregón

La Magdalena

Contreras

Tlalpan

Tláhuac

Azcapotzalco

Iztacalco

Gustavo A.
Madero

Cuau
hté

m
oc

Benito
Juárez

Coyoacán

Milpa
ALta

Xochimilco

Cu
aj

im
al

pa
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e 
M
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Seguridad pública (35.49%)

Seguridad pública (33.60%)

Seguridad pública (29.8%)

Seguridad pública (33.60%)

Seguridad pública (26.16%)

Seguridad pública (24.58%)

Áreas recreativas y
deportivas (27.73%)

Áreas recreativas y
deportivas (41.56%)

Áreas recreativas y
deportivas (33.36%)

Áreas recreativas y
deportivas (25.22%)

Áreas recreativas y
deportivas (30.99%)

Áreas recreativas y
deportivas (22%)

Seguridad pública (30.92%)

Seguridad pública (30.48%)

Seguridad pública (21.87%)

Seguridad pública (36.4%)
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Álvaro
Obregón

1 346

683 663

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Hacen falta parques. 
(6 a 9 años)

 Pongan una alberca con 
un parque. Espacios 
verdes. Más juegos para 
niños. 
(10 a 13 años) 

 Quiero que ya no roben 
y que haya policías en mi 
escuela. 
(10 a 13 años)

 En los parques siempre 
hay personas drogán-
dose y personas ven-
diendo drogas. 
(14 a 17 años)

 Menos basura. Mejores y 
más árboles o macetas. 
(10 a 13 años) 

Las niñas, niños y adolescentes de Álvaro 
Obregón consideran que los tres principales 
problemas de esta alcaldía se representan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (33.36%)

La seguridad pública 
(30.76%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(12.33%)

52%

35%

13%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho al juego, la recrea-
ción, el deporte y la seguridad, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Álvaro Obregón.

Más policías, cámaras, patrullas y vigilan-
cia en los parques, las escuelas y otros 
espacios públicos

Evitar que se vendan drogas en la calle y 
en los parques

Albercas

Más parques con áreas verdes y juegos

Que la gente no tire basura porque se 
tapan las coladeras y hay inundaciones

Que pase el camión de la basura

Poner botes  y contenedores en los luga-
res más transitados

Acciones para sentir más seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona:

Contar con instalaciones 
deportivas y recreativas:

Mejorar la limpieza de calles:
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Azcapotzalco

1 107

568 539

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Se necesitan más cáma-
ras, módulos de policía 
para que tengamos 
menos rateros y marigua-
nos. 
(6 a 9 años)

 Hay demasiada delin-
cuencia, te roban desde 
la calle hasta tu casa. 
(14 a 17 años)

 Más zonas para jugar y 
hacer deporte. Quiero 
canchas de fut. 
(10 a 13 años)

 Deben tirar la basura en 
su lugar y también 
la popó. 
(6 a 9 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Azcapot-
zalco consideran que los tres principales pro-
blemas de esta alcaldía se representan en:

La seguridad pública 
(33.60%)

Las áreas recreativas y 
deportivas (23.67%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(21.05%)

51%

36%

13%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Azcapotzalco.

Mejorar el alumbrado público

Instalar cámaras de seguridad

Instalar más módulos de policía y más 
patrullas

Juegos infantiles, columpios y resbaladillas

Canchas de futbol

Colocar más contenedores de basura

Mejorar la recolección de basura

Quitar el rastro

Promover la participación de la población 
para no tirar basura y recoger las heces 
de los perros

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona: 

Contar con más espacios para 
jugar y hacer deportes: 

Mejorar la limpieza de las áreas verdes:
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Benito 
Juárez

1 188

664 524

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 En las calles a veces se 
oyen balazos. 
(6 a 9 años)

 Que haya más policías 
para que haya más segu-
ridad. 
(10 a 13 años)

 Que las personas recojan 
la popó de sus perros 
porque huele mal. 
(10 a 13 años)

 Que haya paneles solares 
para obtener energía evi-
tando la contaminación. 
(10 a 13 años)

 Más campamentos y 
deportivos. 
(6 a 9 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Benito 
Juárez consideran que los tres principales 
problemas de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(29.8%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(27.78%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (18.69%)

53%

36%

11%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Benito Juárez.

Parques con bebederos

Ferias

Campamentos deportivos

Juegos para personas con discapacidad

Contar con más espacios para jugar y hacer 
deportes y mantenerlos en buen estado: 

Paneles solares para obtener energía 
evitando la contaminación

Plantar árboles

Utilizar bicicleta para no contaminar

Poner más botes de basura

Promover la participación de la población 
para no tirar basura y recoger las heces 
de los perros

Mejorar la limpieza de calles:

Más policías y más seguridad en las 
escuelas, parques y colonias

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona: 
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Coyoacán

2 544

1 432 1 112

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Inseguridad y que roban 
mucho.  
(6 a 9 años)

 La seguridad, cada 
noche, es un problema. 
Unas cámaras no ven-
drían mal. 
(10 a 13 años)

 Parque. Yo quiero que 
arreglen los juegos. 
(6 a 9 años)

 Quiero una cancha 
para jugar. 
(6 a 9 años)

 Limpieza en las áreas 
públicas. Más áreas ver-
des. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Coyoacán 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(33.60%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (21.42%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(17.14%)

48%

35%

17%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
al juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Coyoacán.

Recolectar, separar y reciclar la basura

Recoger las heces de los perros

Colocar botes y contenedores en lugares 
transitados

No tirar basura

Fumigar para controlar la fauna nociva

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Parques seguros

Albercas, pistas para coches de control 
remoto 

Renovar los juegos

Vigilancia en el parque

Contar con más espacios para jugar y hacer 
deportes y mantenerlos seguros y 

en buen estado:

Más vigilancia en lugares públicos y 
escuelas

Mejorar el alumbrado público

Regular las fiestas con consumo de alco-
hol en la vía pública

Atención a las personas con consumo 
problemático de alcohol y drogas

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona: 
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Cuajimalpa

864

475 389

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Mayor vigilancia policiaca. 
 (10 a 13 años)

 Violencia, inseguridad, 
vigilancia, pandillerismo. 
(14 a 17 años)

 Parque. Quiero un parque 
muy bonito. 
(6 a 9 años)

 Poner más botes de 
basura. 
(6 a 9 años)

 Hay mucha suciedad en 
las calles.  
(14 a 17 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Cuajimalpa 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(26.16%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (23.03%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(18.52%)

56%
35%

9%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Cuajimalpa.

Mejorar la limpieza de calles

Mejorar la recolección de basura

Colocar botes y contenedores en 
los lugares más transitados

Podar árboles

Cuidar los manantiales

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Más parques

Lugar para pasear y jugar con los perros

Cancha de futbol con pasto

Contar con áreas 
deportivas y recreativas:

Más y mejor vigilancia y seguridad en las 
escuelas y espacios públicos

Atención a las personas que consumen 
alcohol y drogas

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona: 
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Cuauhtémoc

1 803

981 822

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Que no hay canchitas. 
(6 a 9 años)

 Hace falta más juegos 
para las niñas y los niños. 
(10 a 13 años)

 Que hubiera vigilantes 
para tener más seguri-
dad y que no hubiera 
borrachos. 
(6 a 9 años) 

 No me gusta que hay 
balaceras, mucha delin-
cuencia y venta de drogas. 
(10 a 13 años) 

 A mí me gustaría que la 
gente levantara las heces 
de los perros. 
(10 a 13 años)

 Se necesitan basureros.  
(14 a 17 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Cuauhté-
moc consideran que los tres principales pro-
blemas de esta alcaldía se presentan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (27.73%)

La seguridad pública 
(26.9%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(19.3%)

51%

38%

11%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Cuauhtémoc.

Calles seguras 

Mejor vigilancia para evitar robos y venta 
de drogas

Parques más grandes con juegos y 
areneros

Lugares para pasear y jugar con perros

Pista para coches de control remoto

Tirolesa, rampas para bicicletas

Cancha para softbol

Clases y ferias gratuitas

Mejorar la limpieza de calles y la recolec-
ción de basura

Levantar las heces de los perros 

Colocar botes de reciclaje

Multar a las personas que tiran basura en 
la calle

Reforestar

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto hacia su persona: 

Contar con espacios deportivos, 
recreativos y culturales:

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:
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Gustavo 
A. Madero

4 768

2 518 2 250

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Asaltos, inseguridad, 
peleas y muertes. 
(14 a 17 años)

 Lo que no me agrada 
de mi colonia es que en 
las noches no podamos 
salir porque hay mucha 
inseguridad. 
(14 a 17 años)

 Taller de danza, taller de 
manualidades. Pista para 
patinar. 
(6 a 9 años)

 Que pongan más apara-
tos para hacer ejercicios, 
como argollas o pasama-
nos más largos o escale-
ras inclinadas y una zona 
para perros. 
(10 a 13 años)

 No hay árboles. 
(6 a 9 años)

 Hay mucha basura en la 
calle. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Gustavo 
A. Madero consideran que los tres principales 
problemas de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(35.49%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (26.49%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(12.81%)

53%

35%

12%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Gustavo A. Madero.

Mejorar la limpieza de calles

Poner botes

Limpiar las barrancas y reforestar

Promover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle y recojan 
las heces de sus perros

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Colocar luz en los parques

Más juegos

Refugio para animales

Cancha de futbol

Taller de danza y de manualidades

Pista para patinar

Más aparatos para hacer ejercicio

Contar con instalaciones deportivas,
culturales y recreativas:

Seguridad para evitar robos y secuestros 
de niños o adultos

Más cámaras, patrullas y policías

Mejorar el alumbrado público

Seguridad en escuelas, parques y áreas 
recreativas

Llevar a los perros violentos a una perrera

Evitar que las personas consuman drogas 
y alcohol en la calle y en los parques

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:



18

Iztacalco

1 004

558 446

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Hay varios drogadictos. 
(10 a 13 años)

 La delincuencia, pues 
creo que es un lugar 
muy inseguro ya que no 
puedes caminar por una 
calle sin que te asalten o 
pidan dinero. 
(14 a 17 años)

 Tener más áreas depor-
tivas. 
(14 a 17 años)

 El mantenimiento de los 
juegos, los parques están 
llenos de basura. 
(14 a 17 años)

 No contaminar. No tirar 
basura. No fumar y tirar 
la colilla. 
(6 a 9 años)

 Que tiran basura y cor-
tan muchos árboles. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Iztacalco 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(30.48%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (29.88%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(14.44%)

53%

34%

13%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Iztacalco.

Más botes de basura

Pomover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle y recoger 
las heces de los perros

Mejorar la limpieza de calles

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Más espacios recreativos, deportivos y 
culturales para salir a jugar y a convivir

Canchas sintéticas

Juegos para personas con discapacidad

Cancha de basquetbol con gradas, cam-
pos y canchas de futbol

Pista de hielo para patinar y albercas

Contar con instalaciones deportivas,
culturales y recreativas:

Más cámaras, más policías para evitar 
robos

Mejor vigilancia y alumbrado público

Botones de emergencia que funcionen

Respuesta rápida y amable de la policía

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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Iztapalapa

5 121

2 586 2 535

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Deberían mejorar los par-
ques, ponerles luz y más 
seguridad. 
(10 a 13 años)

 Que hay muchos asal-
tos, que ya no podemos 
salir a la calle porque se 
roban a los niños. 
(10 a 13 años)

 Que haya más áreas 
verdes y que no tiren 
basura. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Iztapalapa 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (30.99%)

La seguridad pública 
(28.74%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(14.44%)

48%

36%

16%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Iztapalapa.

Más patrullas y policías

Más cámaras de vigilancia

Mejorar y reparar el alumbrado

Instalar más botones de emergencia que 
funcionen

Protección y respeto hacia las mujeres

Aplicar la ley para sancionar a quienes 
cometan delitos

Aplicar la ley para impedir la venta de 
alcohol a menores de edad

Actividades recreativas para alejar a niñas, 
niños y adolescentes de las drogas

Pista de hielo para patinar y albercas

Lugar para pasear y jugar con los perros

Más lugares con pasto

Canchas de frontón, futbol y basquetbol, 
barras para hacer ejercicio

Juegos para discapacitados

Parques y canchas iluminados, limpios y sin 
encharcamientos 

Mantener los parques y espacios públicos 
limpios

Más áreas verdes

Separar la basura

Pomover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle y recoger 
las heces de los perros

No matar a los tlacuaches

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:

Mejorar las condiciones de las 
áreas recreativas y deportivas:

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:
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La Magdalena 
Contreras

1 009

526 483

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Algo más, aparte de poli-
cías, ya que ha estado 
pasando que desapare-
cen niños, para que no 
pase. 
 (10 a 13 años).

 Que no hay donde 
pasear o divertirse los 
niños y adolescentes. 
Que haya un parque de 
diversiones. 
(14 a 17 años)

 Las calles están llenas 
de basura y luego hay 
gente tirada en las 
calles. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de La Magda-
lena Contreras consideran que los tres principa-
les problemas de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(24.58%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (20.12%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(15.16%)

52%

34%

14%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de La Magdalena Contreras.

Mantener limpias las calles

Cuidar el río

Mejor recolección de basura

Instalar contenedores

Pomover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Más parques

Albercas

Juegos para personas con discapacidad

Canchas techadas, instructores comuni-
tarios, deportivos y gimnasia

Recuperar espacios públicos para convertir-
los en áreas recreativas y deportivas

Mejorar las condiciones de las 
áreas recreativas y deportivas:

Fortalecer el trabajo de la policía con 
otro cuerpo de seguridad

Más cámaras de vigilancia, policías y 
patrullas en escuelas y parques

Evitar secuestros de niñas, niños y ado-
lescentes

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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Miguel 
Hidalgo

1 439

863 576

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Falta de espacios recrea-
tivos al aire libre. 
(6 a 9 años)

 Policía vigilando las 
escuelas para que no se 
roben a los niños. 
(6 a 9 años)

 Creo que se debería 
reciclar más, pues la 
verdad por mi casa hay 
gente que quema la 
basura. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Miguel 
Hidalgo consideran que los tres principales 
problemas de esta alcaldía se presentan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (41.56%)

La seguridad pública 
(21.68%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(14.25%)

63%

26%

11%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Miguel Hidalgo.

Cámaras de vigilancia, policías y patrullas

Atender a personas que consumen 
sustancias adictivas

Prevenir el secuestro de niñas, niños y 
adolescentes

Vigilancia en las escuelas

Parques con áreas verdes

Albercas, casa club, parque de diversiones

Pista de atletismo, centro de gimnasia, 
canchas de futbol y basquetbol

Área para pasear con los perros

Festivales

Mejorar la limpieza de calles, promover el 
reciclaje y la participación de la población 
para no tirar basura

Levantar las heces de los perros

Pintar y reparar fachadas

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:

Mejorar las condiciones de las 
áreas recreativas y deportivas:

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:
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Milpa 
Alta

759

398 361

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Debería estar abierto 
más seguido el deportivo 
para poder jugar. 
(14 a 17 años)

 Hay mucha basura en las 
calles. 
(14 a 17 años)

 Hay muchos borrachos 
y a veces no es seguro 
andar en las calles. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Milpa Alta 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (22%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(15.01%)

La seguridad pública 
(14.49%)

50%

38%

12%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Milpa Alta.

Mejorar el servicio de las instalaciones 
deportivas (que estén abiertas)

Parque de diversiones, toboganes, albercas

Cancha de futbol y de basquetbol

Parques, deportivos y centros recreativos 
seguros y bien iluminados

Mejorar las instalaciones y el servicio de las 
áreas recreativas y deportivas:

Mejorar la limpieza de calles y parques

Promover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Atención de la violencia y el secuestro

Prevención del consumo de sustancias 
adictivas

Mejorar la vigilancia en las calles

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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Tláhuac

1 415

761 654

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 En mi colonia hay mucha 
inseguridad. Vigilancia.  
(6 a 9 años)

 No contaminar el mundo. 
No tirar basura. No con-
taminar el agua. 
(10 a 13 años)

 Faltan lugares de recrea-
ción y deporte en buenas 
condiciones. 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Tláhuac 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(36.4 %)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(18.87%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (15.69%)

50%

36%

14%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Tláhuac.

Más lugares de recreación y deporte

Instalar áreas recreativas y deportivas seguras 
y en buenas condiciones:

Atender el problema de la basura y la 
contaminación

Limpiar calles y parques

No tirar basura en la calle

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Cámaras y policías en las inmediaciones 
de las escuelas

Mejor iluminación y seguridad en  calles, 
parques y escuelas

Evitar el consumo de alcohol entre quie-
nes manejan mototaxis

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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Tlalpan

2 399

1 303 1 096

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 Yo quisiera tener un 
techado para la cancha 
para entrenar hasta 
con lluvia. Que hubiera 
juegos, una cancha de 
futbol. 
(10 a 13 años)

 Quiero que pongan más 
policías. 
(6 a 9 años)

 Me gustaría que en mi 
colonia todos recojan su 
basura. 
(6 a 9 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Tlalpan 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

Las áreas recreativas 
y deportivas (25.22%)

La seguridad pública 
(24.97%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(14.34%)

49%

36%

15%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Tlalpan.

Mejorar la seguridad en calles, parques 
y escuelas

Instalar cámaras

Más patrullas y policías que prevengan 
el robo de niñas, niños y adolescentes

Torneos de futbol, albercas, clases de 
natación

Clases de música

Ferias, juegos mecánicos

Más canchas de futbol con portería, pasto, 
techo y luces para que se puedan usar de 
noche, cubrirse del sol y poder entrenar con 
lluvia

Mejorar la limpieza de calles

Recolección de basura

Incrementar las áreas verdes

Pomover la participación de la población 
para no tirar basura en la calle y en las 
alcantarillas

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:

Mejorar las instalaciones y el servicio de las 
áreas recreativas y deportivas:

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:
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Venustiano 
Carranza

2 037

1 067 970

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 La delincuencia. La 
inseguridad. Ya sea al 
salir por la poca luz que 
hay, hasta los robos que 
ocasiona. Que se roben a 
los niños. 
(10 a 13 años)

 Parque limpio. Sin droga-
dictos. Juegos para disca-
pacitados. 
(10 a 13 años)

 Yo pienso que el princi-
pal problema es la con-
taminación. ¡Que tiran 
basura en las calles! 
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Venustiano 
Carranza consideran que los tres principales 
problemas de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(30.92%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (21.26%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(15.22%)

51%

36%

13%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Venustiano Carranza.

Mejorar la limpieza de calles

Recolección de basura

Incrementar las áreas verdes y promover 
la participación de la población para no 
tirar basura

Separar la basura

Evitar la quema de cohetes y fuegos  
artificiales

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Cancha de futbol, de patinaje y de bas-
quetbol

Albercas, concursos, cines, parque de 
diversiones

Juegos para personas con discapacidad

Parques con lona o techo para cubrirse del 
sol y de la lluvia

Instalar áreas recreativas y deportivas 
y mejorar las que existen:

Incrementar la vigilancia en calles, par-
ques y escuelas en horarios nocturnos y 
por la mañana

Atender el problema de narcomenudeo

Prevenir el robo de niñas, niños y ado-
lescentes

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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Xochimilco

1 061

590 471

niñas, niños y adolescentes:

Participaron en la Consulta En esta gráfica puedes ver cómo fue la 
participación por grupo de edad:

 La inseguridad, ya que 
no hay iluminación, al 
momento de salir a las 
calles sentimos miedo. 
(14 a 17 años)

 Los juegos están rotos y 
dañados. 
(10 a 13 años)

 Más pasto, menos 
basura.
(10 a 13 años)

Las niñas, niños y adolescentes de Xochimilco 
consideran que los tres principales problemas 
de esta alcaldía se presentan en:

La seguridad pública 
(21.87%)

Las áreas recreativas 
y deportivas (20.07%)

El impacto ambiental 
y la higiene pública 

(18.66%)

48%

36%

16%

6 a 9 años

10 a 13 años

14 a 17 años
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Para que se resuelvan esos problemas y se respete su derecho a la seguridad, 
el juego, la recreación, el deporte y un entorno limpio, proponen lo siguiente:

Gracias a tu participación, las autoridades podrán realizar cambios que tomen 
en cuenta tus propuestas, para garantizar tus derechos y mejorar los barrios, 
colonias y pueblos de Xochimilco.

Mejorar la limpieza de calles

Recolección de basura

Incrementar las áreas verdes y promover 
la participación de la población para no 
tirar basura

Cuidar el ambiente y mantener 
limpios los espacios:

Equipar y reparar  las áreas deportivas

Albercas, areneros y juegos gratuitos

Juegos con pasto 

Mejorar las áreas 
recreativas y deportivas:

Mejorar la seguridad en áreas recreati-
vas, calles y otros espacios públicos

Iluminación por las noches en espacios 
públicos

Acciones para sentir seguridad, 
libertad y respeto a su persona:
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